

熊武军：

“有路子”的扶贫“第一书记”

■本报记者 刘思远 通讯员 张欢

“如果你是贫困户，希望你振作起来，学技术、学经营、勤劳为善持家，政府帮一把，自己蹬一脚，力争早日摆脱贫困；如果你不是贫困户，希望你和大家一样，关爱弱势群体，积极帮扶贫困，小善积成大德，助人渡过难关……”

在南岳区驻金月社区扶贫工作队第一书记熊武军的民情日记本上，类似的语句随处可见，记录着他扎根基层的点点滴滴。

扶贫有思路

2018年6月，在南岳区人社局劳动监察大队工作的熊武军响应组织号召，到金月社区驻村扶贫并担任第一书记。

进驻社区后，熊武军一方面与社区“两委”成员促膝谈心、了解村情、融洽关系；一方面挨家挨户走访，分析制约发展的原因，理清工作思路，精心制定脱贫攻坚路线图、贫困户退出时间表和帮扶单位联系表。

熊武军发现扶贫手册的填写、一户一档不是很规范，有错填、误填、漏填等问题，他把原来在部队所学的档案专业派上了用场。短短两个月时间，熊武军加班加点，把所有扶贫户手册、一户一档全部按要求整理规范

到位，并将所有档案录入电脑，实行计算机管理。如今，每户基本情况不用开柜看手册、档案，打开电脑就能全面了解情况，金月社区也成为南岳区第一个实行计算机管理的社区。

工作有了思路、档案管理规范，各项扶贫政策也得到有效落实。社区目前18户72人建档立卡贫困户，全部享受到了农业合作社分红；建档立卡贫困学生13户17人全部分别享受到了教育助学、雨露计划等教育政策；建档立卡贫困户以及五保户共3户人家享受到了危房改造、房屋整修安居扶贫政策；政府职能部门和后盾帮助单位投入资金近10万元，农村安全饮水工程投入2.2万元。

带富冇门路

社区贫困户曹香云家住在龙江组的半山腰上，因地势较高，打井困难，平时就靠屋后一口石洼接取山泉水，而其它最近的取水点都要走两里多山路。

为了解决她家的饮水难题，工作

队多次向帮扶单位、镇政府、社区“两委”汇报。在区人社局的支持和帮助下，饮水工程于去年9月14日动工，熊武军与工作人员一道，钻井、挖沟、埋线、接管、安装……短短4天时间，曹香云一家6口就喝上清凉可口的自来水了。



熊武军（右）给贫困户曹香云家接上新开通的自来水 ■刘思远 摄

为进一步拓宽贫困群众增收渠道，在工作队多方奔走下，帮扶单位区房产局干部职工筹集资金3000多元，为贫困户旷坤华家送去幼鸭105只，鸭料400斤；区人社局为曹香云家购买土鸡110只，饲料300斤，对她进行产业扶贫承诺。

熊武军还与邻近的红星村龙武农业种植专业合作社取得联系，通过委托帮扶模式，将安排给贫困家庭的财政扶贫资金投入到扶贫项目中，帮助贫困家庭增加收入。去年，社区72名贫困群众

每人拿到分红420.6元，今年预计每人可分红417.7元……

“打好脱贫攻坚战，就要不停地找路子、踩路子、铺路子，与村民心手相牵奔小康。”熊武军用行动实践着自己朴实无华的扶贫承诺。



5000元大奖！心不动？

首届禁毒电视公益广告大赛等你参与

本报讯（记者 姚永军）5月29日，记者从市禁毒办获悉，为进一步整合资源，强化措施，深化宣传教育，从源头上减少新吸毒人员滋生，市禁毒委决定举办衡阳市首届禁毒电视公益广告大赛。

此次大赛由市禁毒委主办，市委宣传部、市禁毒办、市广播电视台承办，面

向全社会广泛海选禁毒电视公益广告作品。参赛作品须以反映禁毒工作、传播禁毒知识、展现禁毒工作者风采为核心内容，从毒品预防教育、吸毒人员管理服务、打击毒品犯罪、禁毒公益慈善服务4个方面选题拍摄制作。

参赛作品必须突出主题性、新颖性、原

创性、公益性，时长要求为15秒、30秒、45

秒、60秒，作品应采用高清格式，分辨率不

得低于1280×720(16:9)或960×720(4:3)，

码率不得低于5M/秒，格式以MOV、AVI或MP4等主流高清通用格式为主；动画参照以上要求转换为AVI、MP4等视频格式。

参赛作品请于6月15日前通过

554377457@qq.com或者692942541@qq.

com投稿至大赛组委会办公室。

各地报送的电视公益广告作品将统一上传至衡阳日报社掌上衡阳APP展播。获得优秀组织奖和一、二、三等奖及优秀奖的作品将统一在衡阳禁毒微信公众号、市公安局官网和掌上衡阳APP公示，一等奖奖金达5000元。“6·26”国际禁毒日当天，市禁毒委将举行我市首届禁毒电视公益广告大赛颁奖晚会。

受理地点：市委大院二办公楼

专用举报电话：0734-12380、

17773420790（仅限受理短信举报）

举报网址：<http://12380.hydj.net.gov.cn>

邮政编码：421001

中共衡阳市委组织部
2019年5月29日

干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督，提高识别和任用干部的准确程度，现对市委常委会研究决定的下列4名拟任人选进行任前公示：

姓名	性别	籍贯	出生年月	学历	学位或专业技术职务	政治面貌	现任职务	拟任职务
龙仕达	男	衡阳县	1971.01	业大本科		中共党员	市检察院副检察长（试用期一年）、党组成员	市中级法院常务副院长（试用期一年）
冯卫	男	衡阳县	1970.07	自考本科	法律硕士（在职）	中共党员	珠晖区法院院长	市中级法院政治部主任、党组成员
彭生宝	男	常宁市	1966.10	大学本科	法学硕士	中共党员	市检察院副检察长、党组副书记、正处级检察员	市检察院常务副检察长（试用期一年）
雷振湘	男	祁东县	1974.08	在职研究生		中共党员	耒阳市检察院检察长	市检察院政治部主任、党组成员

登记表上签名。所举报的问题，必须真实、准确，内容尽量具体详细，并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤，串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间：2019年5月30

日至2019年6月5日（五个工作日）

受理举报单位：衡阳市委组织部

干部监督科、举报中心

受理地点：市委大院二办公楼
专用举报电话：0734-12380、
17773420790（仅限受理短信举报）
举报网址：<http://12380.hydj.net.gov.cn>

邮政编码：421001

中共衡阳市委组织部
2019年5月29日

科技工作者迎来自己的节日

围绕“礼赞共和国，建功新时代”主题，市科协精心组织开展了系列活动

中和耒阳市一中，近2000名师生与科学家面对面交流，分享前沿科技知识，深刻领会科学文化奥秘。作为系列活动一部分，市科协还将组织开展“院士进高校”、“市第二十三届自然科学优秀学术论文评选颁奖”、“市院士专家工作站成果集中宣传等活动，全方位展现衡阳科技工作者拼搏奋斗、创新争

先的风采，进一步激励科技工作者牢记使命责任，创新报国。

作为科技工作者群体的优秀代表，市院士专家工作站为我市“创新引领，开放崛起”战略的实施提供了重要的智力支撑。本报今日三版推出“全国科技工作者日特别报道”——《“智慧引擎”带动衡阳“加速跑”》，敬请关注。

禁毒有我 阳光生活

全市禁毒广场舞大赛激情开启

本报讯（记者 姚永军）记者昨日从市禁毒办获悉，以“禁毒有我·阳光生活”为主题的禁毒广场舞大赛已开启。

此次大赛由市禁毒委主办，市禁毒办、市禁毒协会承办，旨在以群众喜闻乐见的广场舞形式，传播禁毒知识，推动

禁毒宣传活动与强身健体、弘扬先进文化有机融合，让群众在潜移默化中懂得了毒品给社会和家庭造成巨大危害，传递自觉抵制毒品的重要性，在全市掀起广大群众积极参与禁毒工作的高潮。

参赛作品以公众可以广泛参与的广场舞为主导，不分舞种，评分标准划分为仪表、舞蹈姿态和场内气氛三部

分。报名参赛的代表队可到所在乡镇（街道）咨询报名事宜。

比赛分为乡镇（街道、办事处）初赛、县（市）区决赛、全市总决赛三个阶段。目前，部分县（市）区已经进入初赛阶段。10月，比赛将在平湖公园举办规模浩大的总决赛。据悉，摘取全市总决赛一等奖的代表队可获得奖牌和8000元奖金。

（上接第一版①）努力在新一轮中部地区崛起中书写好衡阳篇章。

会议强调，要强化担当，用更实举措推进改革落地。要压实主体责任，进一步完善市委深改委集中统一的领导决策机制、规范高效的管理执行机制，发挥总揽全局、协调各方作用，以新作为实现新担当。要加强改革督察，确保改革方向不偏离、改革任务不落空。要强化改革用人导向，抓好对干部改革实效的评估和考核，建立完善容错纠错机制，为尽职尽责、程序到位、一心为公的党员干部撑腰壮胆、容错免责。要加强改革宣传，在全社会营造理解改革、支持改革、拥护改革的浓厚氛围。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、刘丽华、邓柯、刘泽友、陈竟、罗琼、刘正兴、曾艳阳、耿保民、龚学余、周玉梅、杨洪峰、张经伟、刘孙承出席会议。

工作各个专项小组要进一步强化责任，明确重点。要加强督查指导，明查暗访组要深入各城区、各单位查找问题，督促其整改到位。对屡次不改的要进行问责，对做得好的要进行表彰。各部门、各单位和各领域要广泛动员，宣传到位，让全民知晓、支持、参与创卫工作。要以“创卫”为契机推动我市创建全国文明城市工作，提升衡阳的精神文明和城市品位，让衡阳创造出新的更大的辉煌，为老百姓增添更多的获得感、幸福感、安全感。

市领导龚学余、杨龙金、彭玉明、杨洪峰出席并发言。

（上接第一版③）充分撬动市场的积极性，加大融资支持力度，规范有序推进政府和社会资本合作。

邓群策强调，要依法依规推进项目建设，切实防范风险。要坚决防范化解财政金融风险，不触碰监管红线，不增加政府隐性债务。要严把

“决策关、管理关、监督关”，强化工程项目建设廉政风险防控。要各负其责、密切合作，打开服务保障的“绿色通道”，加快推进基础设施补短板项目，全力以赴稳增长、惠民生。

市领导曾艳阳、彭玉明、唐文峰出席。

倡议书

全体市民朋友：

6月12日，衡阳创卫将要接受省级考核鉴定。

这是“门票”之争，是我们这座城市的特殊时节，也是衡阳人民的一件大事。

“不创则已，创则必成”，显示了市委、市政府的坚强决心。

“我是衡阳主人翁，我是创卫代言人”，展示了每个衡阳人的铿锵言行。

余下的10多天，是我们的决战时刻，为此，我们向您倡议并提示：

以主人翁的姿态投身衡阳创卫，积极参加创卫宣传、环境整治、爱国卫生、满意度调查等活动，大力支持“衡阳群众”品牌和“三清三建”升级版打造。

从自身做起，讲究个人卫生；从小事做起，不乱扔杂物，不乱倒垃圾，不随地吐痰。

做好“门前三包”，保持沿

街地面干净卫生、门面墙面整洁美观，不乱堆乱摆，不占道经营。

养成“扫干净、摆整齐、讲规矩”的好习惯，保持室内、楼道、院落、社区整洁干净，垃圾投入指定密闭容器，不乱搭乱建，不乱牵乱挂，不乱停乱放。

不在室内公共场所、工作场所吸烟。

经常参加体育锻炼、健康教育和卫生知识培训。

不违章饲养畜禽，不放养宠物，不让宠物在公共场所乱拉乱跑。

积极举报城市脏、乱、差现象，主动劝阻和投诉损害公共卫生、市政设施的行为。

投诉电话：12345（政务服务热线）8173087（爱国卫生及病媒生物防治）8857066（城管执法）。

衡阳市创建国家卫生城市领导小组办公室

2019年5月29日



5月29日，市食药监局高新分局组织医务人员携带设备来到三泰农贸市场、长胜农贸市场，为市场及周边小餐饮店共137位食品经营从业人员集中进行免费健康体检。

针对不少食品经营从业人员忙于做生意，没有时间去办理健康证，存在健康证到期或逾期问题，该局在摸底排查后上门开展免费健康体检活动。

■记者 谢小青 摄

我市交通秩序管理实行“联动共治”——

“衡阳群众”举报 交通违法 73 起

本报讯（记者 邹雪峰）举报交通违法73起、城区秩序问题7起、乱停乱放车辆53台次、“僵尸车”6台、交通肇事逃逸案件线索1起……今年以来，我市交通秩序管理实行“联动共治”，并广泛发动“衡阳群众”积极主动参与创卫工作，“红马褂”成为一道亮丽的风景线。

据了解，我市公安系统在内部建立了交警、特警、治安、派出所多警联合作战机制，同时主动联合交通运输、城管执法局等相关部门开展专项整治，并广泛发动“衡阳群众”和文明志愿者参与创卫工作。在市城区各主要路口，每天都

闪动“红马褂”志愿者的身影，对车辆逆向行驶、随意调头、乱停乱放和行人闯红灯、乱穿马路等不文明行为进行劝导。

与此同时，我市在城区建成启用240处“违停”抓拍、7套不礼让行人抓拍、12处货车闯禁区抓拍、4处机动车乱鸣喇叭自动抓拍系统；在城区主次干道施划近500个路面停车位，施（补）划道路交通标线23071.2平方米；新增大型交通标志（牌）6块；添置2架无人机，提高对即时交通警情的快速处置能力；不断创新车驾管工作，大力推广12123平台，实现了车驾管、违法处理、事故处理70余项业务网上办。